

Αγαπητοί γονείς,

Σας ενημερώνουμε ότι κατά το τρέχον διδακτικό έτος πρόκειται να λειτουργήσουν στο σχολείο μας εκπαιδευτικοί όμιλοι, σύμφωνα με τις διατάξεις της 102939/ΓΔ4/2022 (ΦΕΚ 4509/β') απόφαση του ΥΠΑΙΘ, ως εξής:

ΟΜΙΛΟΣ 1^{ος}

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ κάθε Τετάρτη 13.30-15.00μμ

Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί: Πασσιάς Κωνσταντίνος και Χατζηβασιλείου Ευάνθης

Στόχος του προγράμματος είναι η ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων και γνώσεων της γλώσσας προγραμματισμού logo.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 15 μαθητές της Γ και Δ τάξης. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με κλήρωση

ΟΜΙΛΟΣ 2^{ος}

ΜΟΥΣΙΚΗΣ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ κάθε Πέμπτη 13.30-15.00μμ

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Κόντη Κυριακή

Στόχος του προγράμματος είναι τα παιδιά να πειραματιστούν με τα μουσικά όργανα, να μάθουν πώς λειτουργεί μια ορχήστρα, να γνωρίσουν διάφορα είδη ορχηστρών, να έρθουν σε επαφή με επαγγελματίες μουσικούς, να μάθουν να πειθαρχούν..

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 15 μαθητές της Ε και Στ τάξης, που ήδη γνωρίζουν επαρκώς κάποιο μουσικό όργανο. Οι μαθητές που θα συμμετάσχουν πρέπει να διαθέτουν δικό τους όργανο. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με ακρόαση.

ΟΜΙΛΟΣ 3^{ος}

ΟΜΙΛΟΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ – ΜΙΚΡΟΙ ΙΣΤΟΡΙΟΔΙΦΕΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ κάθε Τρίτη 13.30-15.00μμ

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Βεργόπουλος Βασίλειος

Στόχος του προγράμματος είναι τα παιδιά αποκτήσουν γνώσεις για την ιστορία του τόπου τους, να συνδέσουν την ιστορία αυτή με την ιστορία άλλων τόπων, να κατανοήσουν το παρελθόν, να καλλιεργήσουν την ιστορική σκέψη, να εκτιμήσουν την ιστορία του τόπου τους, να εξοικειωθούν με την ιστορική έρευνα, να αναπτύξουν συνεργατικό πνεύμα. Ο όμιλος ιστορίας θα φέρει τα παιδιά σε επαφή με την άγνωστη ιστορία του σχολείου μας, της γειτονιάς και της πόλης.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 12 μαθητές της Ε και Στ τάξης. Οι μαθητές που θα συμμετάσχουν πρέπει να κατέχουν βασικές δεξιότητες χειρισμού υπολογιστή. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με επιλογή από τον υπεύθυνο.

ΟΜΙΛΟΣ 4^{ος}

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ κάθε Δευτέρα 13.30-15.00μμ

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Παπαντωνίου Αθανάσιος

Στόχος του προγράμματος είναι τα παιδιά να γνωρίσουν την ιστορία της ιστιοπλοΐας, τον χειρισμό σκάφους πλεύσης, την ονοματολογία των ανέμων και των εξαρτημάτων των σκαφών, τους κανονισμούς της ιστιοπλοΐας – ναυσιπλοΐας, τους ναυτικούς κόμπους, τη χρήση πυξίδας, τους χάρτες, να νιώσουν ελεύθεροι και ασφαλείς στη θάλασσα, να αποκτήσουν κινητικές δεξιότητες, να αναπτύξουν τη συνεργασία και την κοινωνικότητα.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 12 μαθητές (6 αγόρια + 6 κορίτσια) της Στ τάξης. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με κλήρωση.

ΟΜΙΛΟΣ 5^{ος}

ΓΑΛΛΙΚΩΝ PLONGEONS – NOUS DANS L' APPRENTISSAGE DE LA LANGUE FRANCAISE κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 13.30-14.15μμ

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Σπυροπούλου Σωτηρία

Μέσω του προγράμματος τα παιδιά θα γνωρίσουν την γαλλική κουλτούρα μέσα από τη λογοτεχνία, τον κινηματογράφο, την γαλλική κουζίνα. Στόχος του προγράμματος είναι η ανάπτυξη της δημιουργικότητας, η καλλιέργεια της φαντασίας, η ανάπτυξη της διαπολιτισμικής συνείδησης, η συνεργασία και το ομαδικό πνεύμα.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 12 μαθητές της Στ τάξης. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει με κλήρωση.

ΟΜΙΛΟΣ 6^{ος}

STEAM ARDUINO κάθε Παρασκευή 13.30-15.00μμ

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Χλέτσος Ιωάννης

Στόχος του προγράμματος είναι τα παιδιά να αποκτήσουν ψηφιακές γνώσεις και δεξιότητες του 21^{ου} αιώνα, μέσα από τις οποίες θα καλλιεργήσουν την υπευθυνότητα, την αυτονομία, τη συνεργασία. Τα παιδιά θα μάθουν να συνδέουν και να προγραμματίζουν το σύστημα ARDUINO.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 8 μαθητές της Ε και Στ τάξης. Προϋπόθεση για τη συμμετοχή είναι η αγορά ενός πακέτου ARDUINO με κόστος γύρω στα 30€ και η διάθεση φορητού υπολογιστή. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό, βάσει της προηγούμενης εμπειρίας στην ρομποτική – προγραμματισμό.

Κάθε μαθητής μπορεί να συμμετάσχει σε μέχρι (2) δύο ομίλους και η παρουσία είναι υποχρεωτική . Οι όμιλοι θα ξεκινήσουν τη λειτουργία τους από 6 Νοεμβρίου (εκτός του ομίλου ιστιοπλοΐας που θα ξεκινήσει δυο εβδομάδες αργότερα) και θα ολοκληρωθούν με τη λήξη του διδακτικού έτους.